

КИЕВСКИЙ ТЕАТР ПОКАЗЫВАЕТ ОПЕРУ ЧАЙКОВСКОГО

МОСКВА, 23. (Корр. ТАСС). Киевский оперный театр имени Шевченко с большим успехом гастролирует в Москве. Уже показаны произведения, ставшие классикой украинского искусства — «Тарас Бульба» Н. Лысенко, «Арсенал» Г. Майбороды, два балета, созданных украинскими композиторами.

Вчера гости показали на сцене Кремлевского Дворца съездов свою последнюю работу — оперу П. И. Чайковского «Мазепа». Написанная почти 80 лет назад на сюжет пушкинской «Полтавы», опера эта выделяется масштабностью и значительностью темы.

В прочтении театра это произведение Чайковского стало подлинно народной драмой. Зрителя потрясают и увлекают массовые сцены оперы с великолепными хорами в первой и второй картинах, удивительно верное и сильное изображение народной толпы в сцене казни. Блестящее мастерство артистов — исполнителей главных партий — Т. Пономаренко, Э. Томм, Н. Ворвулева, В. Пазича, В. Гурова и других, работа режиссера И. Молостовой, дирижера К. Симеонова, художника Ф. Нирода были по достоинству оценены слушателями.

На спектакле, который прошел с большим успехом, присутствовали товарищи Г. И. Воронов, А. П. Кириленко, Ф. Р. Козлов, А. Н. Косыгин, Н. В. Подгорный, Д. С. Полянский, М. А. Суслов, Н. С. Хрущев, В. В. Гришин, В. П. Мжаванадзе, В. В. Щербицкий, П. Н. Демичев, Л. Ф. Ильин, А. Н. Шелепин.

5
24 Ноя 1962
«КРАСНОЕ ЗНАКИ»
г. Сыктывкар